

روزنامہ

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۰

۲۶

احبک الراجحیہ

61

۵۔ روہ ۱۶ رنوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں ایشیاء ایشیاء کے لئے جمعہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ کرا اور ٹانگ کے جوڑوں میں درد کی تکلیف میں ضعف سا واقعہ ہے۔ احباب حضور کی کمال دعا میں صحت کے لئے التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں۔

۵۔ روہ ۱۶ رنوت۔ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں ایشیاء ایشیاء کے لئے جمعہ العزیز کی حالت طبع کی وجہ سے کل نماز جمعہ پڑھانے کے لئے تشریف نہ لاسکے۔ حضور کی راز بردار حضرت مولانا قاضی محمد زبیر صاحب لائل پوری نے نماز جمعہ پڑھائی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں آیات قرآنیہ کی روشنی میں رمضان المبارک کی برکات کو واضح فرمایا اور احباب کو تحریک فرمائی کہ وہ آئے والے ماہ رمضان المبارک سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں۔

۵۔ محترم جناب چوہدری محمد ظفر اٹھواں صاحب اپنے محبوب مورثہ ۹ نومبر میں اطلاع دی ہے کہ آپ دو ہفتوں سے ٹانگ کے درد کی وجہ سے جا رہے ہیں۔ احباب خاص طور پر دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محترم چوہدری صاحب موصوف کو صحت کاملہ عطا فرمائے آپ کی عمر میں برکت دے۔ اور آپ کو ہر طرح دنیاوی اور دینی خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔ (ابوالنیر نورانی)

مجلس ارشاد کا آئینہ اجلاس

۲۱ رنوت کو ہوگا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں ایشیاء ایشیاء کے لئے منظور سے اعلان کیا جاتا ہے کہ مجلس ارشاد مرکزیہ کا آئینہ اجلاس بعض ناگزیر وجوہات کی بناء پر ۱۶ رنوت (جمعہ) بعد از اتوار منعقد نہیں ہوگا بلکہ مورثہ ۱۶ رنوت (دومیر) بعد از جمعرات بعد از مغرب منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ (ذات بصرہ ص ۱۵ ارشاد در حریت)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کی محبت تقویٰ سے پیدا ہوتی ہے اور تقویٰ ہی مدارِ نجات ہے

اللہ تعالیٰ کے حضور جو مدارج ملتے ہیں ان کا اصل باعث تقویٰ ہی ہے

”خدا تعالیٰ نہ محض جسم سے رہتی ہوتا ہے نہ قوم سے۔ اس کی نظر ہمیشہ تقویٰ پر ہے۔ اِنَّكَ مَكْتُوبٌ عَلٰی اللّٰهِ اَلْقَلَمُ“ یعنی اللہ کے نزدیک تم میں زیادہ بزرگی رکھنے والا وہ ہے جو تم میں سے زیادہ متقی ہو۔ یہ بالکل جھوٹی بات ہے کہ میں سید ہوں یا نعل ہوں یا پیمان اور شیخ ہوں۔ بلکہ بڑی قومیت پر فخر کرتا ہے تو یہ فخر فضول ہے۔ سرنے کے بعد سب قومیں جاتی رہتی ہیں۔ خدا تعالیٰ کے حضور قومیت پر کوئی نظر نہیں اور کوئی شخص محض اعلیٰ قائدان میں سے ہونے کی وجہ سے نجات نہیں پاسکتا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت فاطمہ کو کہا ہے کہ اے فاطمہ! تو اس بات پر ناز نہ کر کہ تو پیغمبر زادی ہے۔ خدا کے نزدیک قومیت کا لحاظ نہیں دیا جاتا جو مدارج ملتے ہیں وہ تقویٰ کے لحاظ سے ملتے ہیں۔ یہ قومیں اور قبائل دنیا کا عرف اور انتظام ہیں۔ خدا تعالیٰ سے ان کا کوئی تعلق نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کی محبت تقویٰ سے پیدا ہوتی ہے اور تقویٰ ہی مدارج عالیہ کا باعث ہوتا ہے۔ (المعجم المکتوب ص ۱۸)

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب آج شب ۱۶ رنوت کو ہونے والے

بنکاک سے حکوم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر بدلیہ تارا اطلاع دیتے ہیں کہ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کیلئے اعلیٰ و التبشیر تحریکات یہ انشاء اللہ العزیز ۱۶ رنوت (دومیر) ۱۶ رنوت بروز منقذہ بدلیہ ہوائی جہاز شام کے وقت لاہور پہنچ جائیں گے۔ اور اسی شب بدلیہ کار لاہور سے روہ تشریف لے آئیں گے انشاء اللہ تعالیٰ

توقع ہے کہ محترم صاحبزادہ صاحب موصوف انشاء اللہ تعالیٰ آج بروز منقذہ رات کے پونے آٹھ بجے روہ پہنچ جائیں گے۔ مقامی احباب استقبال کے لئے زیادہ سے زیادہ تعداد میں بسوں کے اڈے کے قریب تشریف لے آئیں۔ (ذات بصرہ ص ۱۵ ارشاد در حریت)

۵۔ اوپن قومی باسکٹ بال چیمپئن شپ کے فائنل مقابلے

جناب ایرکوڈوڈو ظفر چوہدری سیشن کمانڈر سرگودھا جہان خصوصی ہونگے

۱۵۔ دیو قومی باسکٹ بال چیمپئن شپ کے فائنل مقابلوں کا پروگرام درج ذیل ہے۔

۱۔ ۳۰۔۳۰۔ بدو دوپہر۔ اردو لائن بیچ

پنڈو بیچو۔ آرمق بل مفری پاکستان پلیس

۲۔ ۵۔۴۵۔ شام۔ فائنل جوئینر سیشن

سرگودھا ڈویژن بمقابلہ لاہور ڈویژن

۳۔ ۱۰۔۱۰۔ شام۔ فائنل مقابلہ سینئر سیشن

پاکستان ایر فورس بمقابلہ پاکستان آرمی

۴۔ ۳۰۔۸۔ تقسیم انعامات۔ جناب ایرکوڈوڈو ظفر چوہدری صاحب سیشن کمانڈر پاکستان ایر فورس سرگودھا انعامات تقسیم فرمائیں گے۔ (ذات بصرہ ص ۱۵ ارشاد در حریت)

الغرض سوائے عذاب کے لزوم کی صورت کے باخام دعا کی صورت کے اللہ تعالیٰ کا فر و مسلم کو بخوبی قانون کے مطابق محنت کا پھل دیتا ہے۔ اسی طرح بخوبی قانون کے مطابق اللہ تعالیٰ ہر قوم میں حکمرانی اس کے خاص حالات کے مطابق قائم کرتا ہے تاکہ اس کا قیام ہو اور لوگ اس انفسار کو جو اللہ تعالیٰ نے ان کو دیا ہے عقلی کے ساتھ استعمال کرنے میں کوئی روک نہ محسوس کریں۔ اس میں بھی اللہ تعالیٰ کا فر و مسلم کا امتیاز نہیں کرتا۔

کوئی قوم اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی حکمرانی کا غلط استعمال کرتی ہے تو اللہ تعالیٰ اس سے حکمرانی چھین لیتا ہے۔ اور وہ سروں کے ہاتھ میں دے دیتا ہے۔ جہاں امتداد اس کے کہ اس کے حکمران مسلم ہیں یا کافر۔ کیونکہ جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ اس مقصد اللہ تعالیٰ کے نزدیک امن ہوتا ہے۔ اس کے باوجود اللہ تعالیٰ مومنوں کو جو اللہ تعالیٰ کے صحیح بندے بن جاتے ہیں خاص طور پر حکم عطا کرتا ہے۔ جس کو خلافت کا نام دیا گیا ہے یہ خلافت اللہ تعالیٰ صرف ان لوگوں کو دیتا ہے جو وہ شرائط پوری کرتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ نے اس کے ساتھ لگائی ہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وَعَسَىٰ اللَّهُمَّ الَّذِينَ آمَنُوا مِنْكُمْ وَيَكُونُوا الْقَمَلِ حَاتِبِ
رَيْسَتَهُ خَلِيفَتَهُمْ فِي الْأَرْضِ كَمَا اسْتَخْلَفَ الَّذِينَ
مِنْ قَبْلِهِمْ

یعنی اللہ تعالیٰ یقین میں سے ایمان لائے والوں اور مناسب حال عمل کرنے والوں سے وعدہ کیا ہے۔ کہ وہ ان کو زمین میں خلیفہ بنا دے گا۔ جس طرح ان سے پہلے لوگوں کو خلیفہ بنا دیا تھا۔

اس سے ظاہر ہے کہ خلافت ان لوگوں کو ملتی ہے جو اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول پر ایمان لاتے ہیں اور اس کے مناسب اعمال بجا لاتے ہیں۔ (دیباچہ)

قطعات

آپ کس خواب میں پڑے ہیں مرت
جنگ اب چھڑ گئی ہے دست بدست
حشر تنویر ہو گیا ہے سپا
ہوگی ابلیس کو ضرور شکست

تجھے ثقافت اسلام پر یقین نہیں
نہیں ہے حسن کی غیرت تو حسین نہیں
فرنگ والوں کی تہذیب ہو گئی پاگل
ہے چاک چاک گریباں اور استین نہیں

تنویر

حضرت استطا احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل خرید کر پڑھے۔

روزنامہ الفضل رجبہ
مورخہ، انبوت ۲۲۴ھ

خلافت مومنوں کو ملتی ہے

قرآن کریم سورہ یسین میں فرماتا ہے

مَسْجِدَاتِ الَّذِينَ بَيَدِهِمْ مَكَّةَ كُلِّ شَيْءٍ

یعنی پاک ہے وہ ذات جس کے ہاتھ میں ہر شے کی بادشاہی ہے اسی طرح فرماتا ہے۔

قُلْ أَعُوذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ

یعنی میں رب الناس اور مملکت الناس کی پناہ مانگتا ہوں۔ ان آیات سے واضح ہے کہ حقیقی بادشاہ اللہ تعالیٰ ہی ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ ہر چیز کا بادشاہ اللہ تعالیٰ ہی ہے۔ اور انسانوں کا بھی حقیقی بادشاہ ہی ہے۔ تاہم جہاں تک انسانوں میں قیام امن کا تعلق ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وَاللَّهُ يُؤْتِي مَكَّةَ مَنْ يَشَاءُ

یعنی اللہ تعالیٰ جس کو چاہتا ہے اپنی بادشاہی عطا کرتا ہے۔ قرآن کریم کے مطالعہ سے یہ بھی واضح ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ چاہتا ہے کہ جو اختیار انسان کو اس نے عطا کیا ہے وہ انسان پر امن طریق سے استعمال کرے تاکہ دنیا میں فتنہ و فساد برپا نہ ہو چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ الْفُسَّادَ

یعنی اللہ تعالیٰ فساد کو پسند نہیں کرتا اور کہ

الْفِتْنَةُ أَشَدُّ مِنْ الْقَتْلِ

یعنی فتنہ و فساد قتل سے بھی زیادہ شدید جرم ہے۔ لہذا ضروری ہے کہ دنیا میں حکومتی نظام قائم ہو۔

ایسی حکومت اللہ تعالیٰ ہی عطا کرتا ہے یہ اس کا عام عہد ہے جو درہم اس کے بخوبی قانون کے تحت آتا ہے کیونکہ اصل چیز قیام امن ہے مومنوں کے مملکتوں میں الامن سے یہ الگ چیز ہے۔ بخوبی حکمرانی کی غرض چوک عام قیام امن ہوتی ہے۔ اس لئے اس میں مومن اور غیر مومن کا سوال نہیں جس طرح اللہ تعالیٰ زندگی کی دوسری ضروریات بہم پہنچانے میں مومن اور کافر میں تمیز نہیں کرتا بلکہ بخوبی قانون کے مطابق ہر کوئی دینی زندگی کے سامان حاصل کر سکتا ہے۔ مثلاً اگر کوئی مسکندہ بھی کاشت کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ اس کو اس کا اجر دیتا ہے۔ اور یہ تفریق نہیں کرتا کہ اس زمین کو کسی کافر نے دیا ہے یا مومن نے۔ بلکہ جو بھی محنت کرتا ہے وہ اس کے قانون بخوبی کے مطابق استغاثہ کرتا ہے۔ اولیٰتہ ایک مومن جب زمین کاشت کرتا ہے اور اللہ تعالیٰ سے دعائیں بھی کرتا ہے۔ تو بعض آفات سے اللہ تعالیٰ خاص طور سے محفوظ کر دیتا ہے۔ دعا کی وجہ سے پیداوار میں بھی اضافہ ہو سکتا ہے۔ یہ بات الگ ہے۔ ورنہ جو لوگ سائنٹسٹک طریق اختیار کرتے ہیں۔ قانون بخوبی کے مطابق ان کی محنت کو اللہ تعالیٰ دیکھتا ہے اور دیتا ہے۔ وہ جس کو اللہ تعالیٰ نے دیا ہے وہی دیتا ہے۔ اور یہاں ان کے بیان کی ضرورت نہیں۔

كَلِّكُمْ رِيَاعًا وَكَلِّكُمْ مَسْئُولًا عَنْ رِيعَتِهِ

(حدیث نبوی)

(مقصود امت، المالك صاحبہ ام۔ ۱۔ بی ایڈبنت ملک عبدالحمید خاں اولیادنی)

۶۵

کے ہر ارشاد پر دلہا نہ لیبیک کہنے والا ہو۔ پس جائزہ لیجئے اس امر کا کہ آیا آپ اپنے اہل کی تربیت اور نگرانی اسی طرح کرتے ہیں جس طرح آپ سے توقع کی جاتی ہے۔ کہیں اس ضمن میں آپ کا تامل نہیں جہنم کی طرف لے جانے کا باعث تو نہیں بن رہا۔

انتہائی تعجب اور سخت حیرت ہوتی ہے جب بعض خواہن مجالس میں بیٹھ کر یہ کہتی ہیں کہ

”کیا کریں میں پسند نہیں کرتے برقع کو۔ کہتے ہیں برقع تو اٹکھ کا ہونا ہے یہ چند ٹکڑے کپڑا لپیٹ لینے سے کیا فرق پڑے گا“

یا طاب لبات کی زبانی پیرسنگر ”ہم پردہ نہیں کرتے جب اٹھی اہل کے کبھی منع نہیں کیا۔ وہ مردوں کو کیا ضرورت ہے اعتراض کی“

سمجھ نہیں آتی، بعض والدین اپنی اولاد کو اتنی ڈھیل کیوں دیتے ہیں جبکہ اس عمل کے دینی اور دنیوی نقصانات اظہار من الشمس ہیں۔

ہو سکتے کسی کو یہ خیال بھی ہو کہ قرآن مجید میں پردے کا حکم نہیں تو اس سلسلے میں حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ایک ارشاد گرامی پریشان حیرت ہے۔ حضور فرماتے ہیں کہ

”یہ کہنا کہ اسلام میں پردے کا حکم نہیں اسلام پر حملہ کرنا ہے“

رالازہار لآذوات المتخار (جلد اول ص ۲۵۳)

اگر یہ خیال ہو کہ چہرے کا پردہ لازم نہیں اور آج کل کے دستور کے مطابق سفید کوٹ پہن لینا ہی کافی ہے تو حضور رضی اللہ عنہ کا یہ فرمان ہماری رہنمائی کرے گا۔ حضور نے فرمایا:

”قرآن کریم کا یہ حکم ہے کہ زینت کو چھپاؤ اور بے سے زیادہ زینت کی چیز چہرہ ہے وہ لوگ جو یہ کہتے ہیں کہ چہرہ چھپانے کا حکم نہیں ان سے ہم بڑھتے ہیں کہ پھر زینت ہے کیا جسے چھپانے کا حکم دیا گیا ہے“

(البعث ص ۲۵۸)

اگر یہ سب کچھ جان لینے کے بعد بھی کوئی بے پردگی پر مصر ہو تو اسے حضرت اقدس رضی اللہ عنہ کا ایک اور ارشاد

ہو تو ان کے تعلقات کس قدر خطرناک ہوں گے؟ (ملفوظات جلد ۱ ص ۱۳۷)

اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا
قُوا أَنْفُسَكُمْ وَ
أَهْلِيكُمْ نَارًا۔

(سورہ تحریم آیت ۷)

یعنی اے ایمان والو اپنے آپ کو اور اپنے گھر والوں کو (دوزخ کی) آگ سے بچاؤ نہی کریم صلے اللہ علیہ وسلم کے امتی ہونے کی حیثیت سے مرد عورت خود اعمال حسنہ بجالا کر اپنے فرائض سے سبکدوش نہیں ہو سکتے جب تک گھر کا جس کی نگرانی ان کے سپرد کی گئی ہے ہر فرد ان کی تربیت کے نتیجے میں اعمال صالحہ بجالانے والا نہ ہو۔ آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ

كَلِّكُمْ رِيَاعًا وَكَلِّكُمْ مَسْئُولًا عَنْ رِيعَتِهِ

یعنی تم میں سے ہر ایک شخص حاکم اور ننگبان ہے اور ہر ایک سے اس کی رعایا کے متعلق سوال کیا جائے گا۔ بادشاہ تمام ملک پر حاکم ہے لہذا اس سے اس کی تمام رعیت کے متعلق دریافت کیا جائے گا مرد اپنے گھر والوں پر حاکم ہے ان سے اس سے اس کے گھر والوں کی پرورش ہوگی۔۔۔۔۔

(ریاض الصالحین جلد اول ص ۲۷۲ بحوالہ بخاری و مسلم)

اس لحاظ سے مردوں کو اپنے اہل کے بارے میں خدا تعالیٰ کے حضور جوابدہ ہونا پڑے گا اور ان کی غلط تربیت یا غفلت کے نتیجے میں جو بھی بے راہ روی انہوں نے اختیار کی اس کا جواب ان کو دینا پڑے گا۔ وہ نالائق رہ کر سرخرو نہیں ہو سکتے۔

احیریت آپ کے اہل و عیال کی بدترین تربیت کی ذمہ داری آپ پر سونپی ہے اور توقع رکھتی ہے کہ آپ کے گھروں میں پسینے والا شخص نہ رہے جس کا حاکم اور ہی کریم صلے اللہ علیہ وسلم

کر رہا ہے۔ لیکن اس کے باوجود ہماری کچھ مستورات اس سلسلے میں کمزور یا کا مٹا رہے کہ رہی ہیں۔ یہ لمحہ فکریہ ہے اور سوچنے کا مقام ہے ان احوال کے لئے جن کے گھروں میں اس قرآنی ارشاد کی صریح خلاف ورزی ہوتی ہے۔ مغربیت اپنے پورے ہتھیاروں سے ایس ہو کر اسلام پر حملہ آور ہے۔ بے پردگی کا رجحان بھی اس کی وی ہوئی ایک لعنت ہے جسے مسلمان بربخت اختیار نہ کر رہے ہیں۔

انتہائی تعجب ہو گا اگر اس جماعت کے افراد بھی جن کا یہ دعویٰ ہے کہ اسلام کی مدافعت میں مغرب کے ہر وار کو وہ اپنے سینے پر لیں گے اور اس کا منہ توڑ جواب دیں گے خود ہی اس رنگ میں رنگین ہونے لگیں۔ ہماری جماعت کے تو ہر فرد کو خواہ وہ مرد ہو یا عورت اس بڑھتی ہوئی بلنگار کو روکنے کے لئے سب سے پہلے ہوجانا چاہیئے۔ بے پردگی کا رجحان ایسی آگ ہے جو بہت جلد شعلہ زن ہو کر اپنے ارد گرد کو جلا کر بھس کر ڈالے گی۔ ابتداء میں سے ہوتی ہے اور پھر انتہاء۔ بدکاری۔ بے حیائی اور غش پر۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

”یورپ کی طرح بے پردگی پر بھی لوگ زور دے رہے ہیں لیکن یہ ہرگز مناسب نہیں رہے ہیں عورتوں کی آزادی۔ فسق و فجور کی جڑ ہے۔ جن ممالک نے اس قسم کی آزادی کو روا رکھا ہے ذرا ان کی اخلاقی حالت کا اندازہ کرو۔ اگر اس کی آزادی اور بے پردگی سے ان کی عقیت اور پاکدامنی بڑھ گئی ہے تو ہم مان لیں گے کہ ہم غلطی پر ہیں لیکن یہ بات بہت ہی صاف ہے کہ جب مرد اور عورت جوان ہوں اور آزادی اور بے پردگی بھی

یہ ایک حقیقت ہے کہ کسی قوم پر مذہب اور معاشرے کی ترقی کا انحصار اس کے مردوں اور عورتوں کے گھر سے تعاون اور عقیدہ و مشنیز کو کششوں پر ہوتا ہے۔ جب مرد عورتوں کے تقاضوں کا نشان دہی کر کے ان کی بہترین رہنمائی کریں اور عورتیں مردوں کی تربیت کے لئے کوشاں رہیں تبھی ترقی کی منازل کو حاصل کیا جاسکتا ہے گویا ہر وہ ایک دوسرے کی مدد اور رہنمائی کے محتاج ہیں!!

بدقسمتی سے ہمارا معاشرہ مغربیت کی تقلید میں بے پردگی، خیریت اور غشین کی زد میں آکر اخلاقی لحاظ سے رو بہ تیزی سے ہے۔ جہاں تک جماعت احمدیہ کا تعلق ہے یہ احرار خوشکن ہے کہ ابھی جماعت کا خواہا بڑا حصہ اپنے امام کی زینتیں نصاب کے نتیجے میں ان وباؤں میں ملوث نہیں ہوا۔ تاہم۔ اس حقیقت سے بھی انکار نہیں کیا جاسکتا کہ بعض کمزور طبائع اس اثر کو قبول کر رہی ہیں اور اس کی طرف راغب ہوتی چلی جا رہی ہیں۔ اور۔۔۔۔۔

جس گھر کا مرد باغیرت۔ باشعور۔ دین دار اور خلیفہ وقت کی ہر آواز کے سامنے سر تسلیم خم کرنے والا ہو گا وہاں کسی بھی عورت کو خواہ وہ بیوی ہو یا بیٹی ماں ہو یا بہن اتنی جرأت نہیں ہو سکتی کہ وہ کسی قرآنی ارشاد کی کلمہ کھلا خانہ زنی کرے۔

۷۵۔۔۔ ایک اہم اسلامی حکم

ہے۔ اس کا ذکر قرآن کریم میں موجود ہے۔ تائید کے اوراق اس ضمن میں ائمہات المؤمنین اور صحابیات آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے نمونے موجود ہیں۔ اس زمانے میں خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اپنی زوجہ مطہرہ حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کو پردہ کرانا اور آپ کے خلفاء کا اس مسئلے میں آپ کے اسوہ کو اختیار کرنا اس کی اہمیت کو واضح

چندہ وقف جدید ناصر الاحمدی

(حضرت سیدنا سریم صدیقہ صاحبہ ظلہا صدر لجنہ (امام اللہ مرکزیہ)

ناصر الاحمدی ۸ سے ۱۵ سال تک کی بچیوں کی تنظیم ہے۔ تنظیم کے سامنے ایک مقصد ہوتا ہے۔ بچیوں کا سب سے بڑا مقصد ان ارشادات کی تعمیل ہے جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے خصوصاً ان کے لئے جاری ہوئے ہیں۔ تین سال سے آپ کے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک خصوصی تحریک آپ کی اعلیٰ تربیت۔ جامعہ کا مولیٰ میں حصہ لینے کی عادت ڈالنے کے لئے اور انہیں لے کر بڑے ہو کر آپ جامعہ ذمہ داروں کو سنبھال سکیں "وقف جدید" کی تحریک کے ایک حصہ کو آپ کے لئے خاص کر دیا ہے۔ فریق خیر اور امیر سے ایسے ماں کی بھی کچھ نیکو رقم اپنی ماں سے ملے کر اپنے شوق کی پیروی پر خرچ کرتی ہیں اور ان میں بھی خواہ وہ کتنی تکلیف اپنے نفس پر اٹھائیں بچوں کے شوق پورا کرتے گئے کچھ بچہ دینی ہیں۔ اگر وہ ان کو ساتھ ہی یہ نصیحت کریں اور عادت ڈالیں کہ جو پیسے ہم تم کو دیتے ہیں اس کا حصہ تم باقاعدگی سے وقف جدید میں اللہ تعالیٰ کی خاطر دو۔ اپنے امام کی اولاد پر لیں گے ہو دو۔ وقف جدید کا مالی سال ختم ہونے میں صرف ڈیڑھ ماہ باقی ہے اور ابھی تک گیارہ ہزار روپیہ اس سلسلہ میں احمدی بچوں کی طرف سے آیا ہے جس میں اطفال بھی شامل ہیں ناصر الاحمدی اور آٹھ سال سے کم عمر کے بچے بھی۔ تازہ ترین اعداد و شمار جو دفتر وقف جدید سے ہم نے حاصل کئے ہیں وہ بتاتے ہیں یکم جنوری ۱۹۸۱ء سے ۳۱ نومبر ۱۹۸۰ء تک ناصر الاحمدی کی طرف سے کل ۵۵۷۶ روپے خرچہ ہوئے ہیں داخل ہوتے ہیں جس میں سے تین ہزار تین سو پچاس روپے روپہ کی ناصر الاحمدی کے ہیں۔ گویا روپہ کو چھوڑ کر باقی تمام پاکستان کی ناصر الاحمدی کی طرف ۲۱۸۱ روپے چھوڑے۔ جو ہماری بہنوں کی قربانیوں کے لحاظ سے نہ صرف کم بلکہ نہ ہونے کے برابر ہے۔ قوم وہی زندہ رہتی ہے جس کی دلگلی نسل آپ کا پوچھا اٹھانے کے قابل بنا جائے اور آپ کی ذمہ داریاں اٹھانے کے قابل ہو جائے لیسٹا بھیل قربانیوں کا معیار بڑھا چلا جانا چاہیے۔

پس اسے احمدی خواتین آپ کا فریق ہے کہ اپنی قربانیوں کے ساتھ ساتھ اس اولیٰ بھی لگائی کریں کہ ہماری بچیوں کی قربانی کا معیار ہم سے کم تو نہیں۔

حضرت خدیجۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز فرماتے ہیں: یہ وقف کرنے والے آپ کی گودوں کے پالے ہیں آپ ان کو ایسے رنگ میں پالیں اور تربیت دیں کہ وہ میدان مجاہدہ میں لباقت کے ساتھ میدان مجاہدہ میں بے نفسی کے ساتھ۔ میدان مجاہدہ میں قدائیت اور ایثار کے ساتھ خدا تعالیٰ کی محبت کے جنون کے ساتھ گودوں اور اسلام کے نام کو اپنی مثال عالم تک پہنچانے کی جو ہم اللہ تعالیٰ نے شروع کیا ہے اس کا کامیابی اور فتح کے دن اپنا کوششوں اور دعاؤں کے نتیجہ میں قربان سے تریب تریب۔ غرض اپنے بچوں کو وقف جدید میں اٹھتی ماہوار روپے کی طرف بھی توجہ دلائیں بہتر ہی ہے کہ جو خرچ آپ انہیں دیں انہیں اس طرف متوجہ کریں اور باکی کریم اور اس کے لئے تیار کریں کہ وہ اپنے اس جیب خرچ میں سے اٹھتی ماہوار وقف جدید کے چندہ میں دیا کریں۔

تقریر حضرت خدیجۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۶ء اس میں کوئی شک نہیں کہ بہت سی بچیوں نے علم المثال قربانی دکھائی ہے اپنے جمع کئے ہوئے سب پیسے وقف جدید میں دے دیئے ہیں ایک دو یا دس بارہ مثالیں ایک زندہ قوم کی بچیوں کی قربانی کے لئے پیش کرنا کوئی اعلیٰ چیز نہیں جب تک ناصر الاحمدی کی ہر بچی اپنے اندر یہ جذبہ نہ رکھتی ہو کہ پچھلے "وقف جدید" کا چندہ دینا ہے پھر اپنے شوق کی کوئی چیز خریدی ہے۔ پچھلے وقف جدید کا چندہ دینا ہے پھر اپنے

اس سال روپہ کی ناصر الاحمدی کو نکال کر سارے پاکستان کے چندہ کا جو مقدار ہے اس سے زیادہ تو ناصر الاحمدی کی چندہ دیتی ہیں۔ معلوم یہ ہوتا ہے کہ ان کی حدود اور ان بچہ ابھی تک ان کے سامنے اس تحریک کی عظمت اور اہمیت کو واضح نہیں کیا اس لئے ضروری ہے کہ ہر شہر۔ ہر قصبہ اور ہر گاؤں میں "ناصر الاحمدی" کا قیام ہو جس تک تنظیم نہ ہوگی چندہ وقف جدید کی طرف پورے طور پر توجہ بھی نئی جہاں کے گی۔ ہر جگہ ۳۱

پڑھ لینا چاہیے۔ حضور فرماتے ہیں:۔
"اگر کوئی شخص پڑھ چھوڑتا ہے تو اس کے معنی یہ ہیں وہ قرآن کی ہنگ کرتا ہے ایسے انسان سے ہمارا کیا تعلق ہو سکتا ہے۔ ہماری جماعت کے مردوں اور عورتوں کا فرض ہے کہ وہ ایسے احمدی مردوں اور ایسی احمدی عورتوں سے کوئی تعلق نہ رکھیں۔"

وقف جمع فرمودہ ۶ جون ۱۹۵۸ء
بوالفضل ۱۲ مئی ۱۹۶۵ء
تمام احمدی بزرگوں اور بھائیوں کی خدمت میں درود خدا نہ در خواست ہے کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اس حدیث کو ٹھنڈے دل کے ساتھ پڑھیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے میاں فرمودہ ان ارشادات پر خوب غور و فکر کریں اور پھر ان کے مطابق عمل کریں ہر احمدی خاتون پر خواہ وہ گھبرسن ہو یا طالبہ ریڈیئر اگر ہو یا لیکچرار کسی کے لئے استثناء نہیں۔ اگر ملازمت یا اعلیٰ تعلیم کا حصول اس ضمن میں سدا رہا ہو تو اسے ترک کر دینے کا حکم ہے پڑوسے کو نہیں۔! حضرت خدیجۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے بڑی وضاحت کے ساتھ اپنے ایک خط میں ارشاد فرمایا ہے کہ اگر خواتین

ذَٰ اٰخِرَۃٍ عٰوٰسِنَا
اٰنِ الْحَمْدِ لِلّٰہِ
رَبِّ الْعٰلَمِیْنَ

روپہ کے سیکرٹریان وقف جدید کا ایک اہم اجلاس

روپہ کے تمام مصلحات کے سیکرٹریان وقف جدید اور نائب سیکرٹریان برائے اطفال کا ایک اہم اجلاس انشاء اللہ العزیز مورخہ ۱۸ مارچ (نومبر) ۱۹۶۸ء بروز سوموار شام کے چار بجے وقف جدید میں منعقد ہوگا جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے بعض اہم ارشادات کو عمل جامہ پہنانے کے متعلق پروگرام کا جائزہ لیا جائے گا۔ سیکرٹریان وقف جدید اس میں پابندی کے ساتھ شامل ہوں۔ نائب سیکرٹریان اطفال کا فرض ہے کہ وہ اپنے ہمراہ اپنے اپنے طبقے کے تمام اطفال اور ناصر الاحمدی کی مکمل فہرستیں لیکر تشریف لاویں۔ (ناظم مال وقف جدید۔ روپہ)

ناصر الاحمدی قائم کی جائے۔ اس کی پہلا وعدہ ہر ماہ رپورٹ مرکزی لجنہ کو بھجوائے۔ ہر ماہ کی رپورٹ میں یہ درج ہو کہ چندہ وقف جدید کتنا جمع کیا گیا۔ اس امر کو بھی مد نظر رکھیں کہ چندہ بھجواتے وقت یہ واضح کریں کہ یہ چندہ لجنہ کی مہمات کا ہے یا ناصر الاحمدی ہر لجنہ کو چاہیے کہ یکم جنوری ایسے آپ تک جو چندہ "ناصر الاحمدی" وقف جدید انہوں نے بھجوا یا ہے اس سے مرکزی دفتر لجنہ کو اطلاع دیں تاکہ دفتر وقف جدید کی فہرستوں سے مقابلہ کیا جاسکے۔

اللہ ناصر الاحمدی۔ اپنے فرض کو پچھا تو۔ اپنے امام کی آواز پر سب سے پہلے بیعت کرنے والی بنو۔ تعلیم کی دوڑ میں تمہاری کوشش ہوتی ہے کہ لڑکوں کو رشک دینے اس مالی قربانی کی دوڑ میں بھی اپنی جذبہ میں پیدا ہونا چاہیے اللہ تعالیٰ تو حسین عطا فرمائے۔

واقفین وقف عارضی کے تاثرات

یہنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ نے وقف عارضی کی جو حرکت تیار فرمائی ہے۔ اس میں اجاب غریب عصر نے لکھے ہیں۔ جزا اللہ خیراً۔ ہر دو وقف اپنے کام کی رپورٹ حضرت ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھیجتے ہیں۔ یہ رپورٹیں حضور کے ملاحظہ لکھنے کے ساتھ دفتر میں لگائی ہیں۔

نہ ہر دو رپورٹوں میں سے بسن اجاب کے مختصر تاثرات اسلئے شائع کئے جاتے ہیں تا دوسرے اجاب بھی اس آسانی نائد سے عصر حاصل کریں۔ تا زہ آئندہ رپورٹوں میں سے ذیل کے تاثرات درج ہیں۔

(۱) نائب ناظر اصلاح و ارشاد پورہ - پاکستان

(۲)

محترم چوہدری مسعود احمد صاحب خورشید کو اچھی صحت اپنی اہلیہ صاحبہ محترمہ وقف عارضی پر دو ہفتے کے لئے لیسرا آباد لکھنؤ گئے تھے وہ اپنی رپورٹ میں تحریر فرماتے ہیں :-

حضرت خلیفۃ المسیح اٹلش آباد اٹلش آباد نے ہنصرہ العزیز کی جاری کردہ بابرکت تحریر ایک وقف عارضی کا مجال ان کی ذمہ داری کو فائدہ پہنچتا ہے وہاں اجاب جماعت کی توفیق بھی ہوتی ہے اور کئی لوگ جو نمازوں میں سست ہوتے ہیں چھٹل ہوجاتے ہیں۔ قرآن کریم کی حروف کو گول کر توجہ ہوتی ہے۔ جاغنی کاروں میں دلچسپی برکتی ہے۔ بسن غیر از جماعت دوست ان جماعت میں مشہور یک ہر جماعت کے منتسب اپنا نظریہ دل لیتے ہیں اور کم از کم جماعت کے مدارج ضرور بن جاتے ہیں وہ غلط خیالات جو جماعت کے منتسب ان کے دل میں برتے ہیں وہ دور ہوجاتے ہیں جماعت کو گول میں الفت و اتحاد پیدا ہوتا ہے۔ عداوت کے اور والیکے برنگز بدہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم حضرت سچے رسول علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کو اس سے نجات دلا دیتے ہر قسم کی برکتی سے اور مرہنین حذر کی محبت میں سرشار ہو کر ایسا حق من دہن اسکے دین کے لئے خرابان کرنے پکڑا ہوا ہوجاتے ہیں اور اس طرح ان ان اس دور سے عصر پانا ہے جس کا خدائے نے اپنے بندوں کے لئے نفع دہندہ فرمایا ہے ہر سب سے بھلائی کو اس بابرکت تحریر میں شامل ہو کر اس لوگوں کے حصول کے لئے کوشش کرنی چاہیے۔

(۳)

محترم حفیظ الرحمن صاحب نادوق آف کوچی لکھتے ہیں :-

ہ میں کوچی کی معرورت زندگی کو چھوڑ کر یہ وقف عارضی کے سلسلہ میں یہاں آیا تو مجھے عجیب قسم کا روحانی سکون ملا۔ نماز باجماعت میں حوصلہ دہ اجاب کا جھ ہونا۔ وہ بچوں کو تعلیم قرآن سے روشناس کرنا اور پھر صبح کی نماز میں روحانی غذا کا لہنا اور تھم کی نماز کا لطف یہ سب چیزیں ایک عجیب روح کو تسکین پہلے کرنے والا رہا سماں پیش کرتی ہیں جو ہر آدمی کو زندگی میں سمجھائی ہو

پر کبھی کبھی میسر آتا ہے۔

میں سمجھتا ہوں ہر آدمی کو اس روحانی تسکین سے محظوظ ہونا چاہیے۔ سال میں کم از کم ایک مرتبہ سو دن تک نماز پر صنعت کار ہر دو لکھ ہر یا دستکار۔ یہ سکون بشر کی ہر گامی میں کبھی بھی میسر نہیں آسکتا۔ اس کے علاوہ آپس میں اخلاقی اور محبت پیدا ہوتی ہے۔ ایک احمدی بنیادی جب دوسرے سے اس جذبہ سے ملتا ہے کہ وہ ہنصرہ دن یا ایک ماہ کے لئے دنیاوی مصروفیتوں کو بالائے طاقت رکھ کر اپنے خدا کو نکلنا کرنے کے لئے دوسری جگہ آیا ہے۔ دوسروں کی اصلاح کے ساتھ اس کی اپنی بھی اصلاح ہوجاتی ہے اور وہ ایک قسم کا کھیت دوسروں اپنے اندر محسوس کرتا ہے۔

(۴)

محترم مشتاق احمد صاحب وزیر آباد لکھتے ہیں :-

ہ چونکہ میں اپنا کھانا خود تیار کرتا رہا تو اکثر خیرات باجماعت مجھے دیجیکہ حیران ہوتے رہے کہ وہ پختے دیکھ کر کھانا ہی جماعت کھانا بھی نہیں دے سکتی تھیں نہ ان کو تیار کرتے تھیں۔ امام جماعت احمدیہ کا حکم ہے کہ کھانے کو تکلیف نہ دو اور اپنے کھانے کا خود انتظام کرو۔ میں اس حکم کی تعمیل کرنے جوئے خودی کھانا تیار کرتا ہوں میرا یہ باتیں سنکر جواب نہا ہا کہ آپ کو درہ سے کافی بخوراد ملتی ہوگی جس سے اس کے بوجب میں کہا کہ میں اپنے گھر کا دھندہ ہونے کے باوجود اپنا تمام دکا ڈاری کا کاروبار بند کر کے اور اپنے ہی خرچ سے یہاں آیا ہوں مجھے کوئی دنیادار ذمہ ہوا کام ایسا اکثر پوچھنے والے اس کے

پر بہت متاثر ہوئے۔ بسن نے یہ بھی کہا کہ معافی تبادی جماعت کا اتحاد اور بان بہت پکا ہے اور یہ ہی ہونا چاہیے۔

(۵)

محترم محمد شفیع خاں صاحب نجیب آباد کو لکھی تحریر کرتے ہیں :-

ہ خاک راہ مبارک احمد خان کا لڑکا جو فد میں خاک کے ہمراہ تھا باقاعدہ ہجرت کے تو فعل ادا کرنے دے اور خوب دعاؤں کا برحق ملا۔ یہ برکت حضرت والا کی اس وقف عارضی کی اسکیم کے ہر ان ایام میں رہا محسوس ہوتا تھا کہ ہم اس مادی دنیا سے کنارہ کش ہو کر کچھ خاص روحانی حاصل ہیں آگئے ہیں۔ نمازوں اور دعاؤں میں دلگداز اور سرور حاصل ہوتا رہا جو بیان سے باہر ہے۔

(۶)

محترم نصیر احمد صاحب خورشید لکھتے ہیں :-

ہ جب ہم وہاں کھانا خورد تیار کرتے اور خرچ ہر قسم خود کرنے کیلئے مسجد میں ہر انتظام تھا۔ لوگ دیکھتے اور پوچھتے کہ تم ایسے ان کے مولوی ہو۔ نہیں یہ روٹی بھی نہیں دیتے تو ہم انہیں جواب دیتے کہ ہمارے آقا کا حکم ہے خود خرچ کر کے جادہ اور خود کھا جا کر وہاں پر ہر قسم کا انتظام کر دیکھی ہو جو خود ہر خود حیران ہوتے ہیں۔

(۷)

محترم ایم منظور احمد صاحب گھاریاں لکھتے ہیں :-

ہ ایک برکت جو ہمارے لئے حاصل ہوئی۔ یہ معینا ہوتی۔ وہ نماز پڑھنے کی عادت سے اس دہلان میں نماز پڑھنے کا اور دیکھنے کی توفیق ملی جو اب تک قائم ہے۔ گویا ہم نے اپنے آپ کو اب پہلے سے ظاہری دباغی ہر دو لحاظ سے بدل دیا ہے۔ یہاں سے ہر بار امام ہام کی جاری فرمودہ تحریر کی تفسیر و تشریح ان کو پڑھنے میں ان کو بہت ہی مختصر وقت میں ایک نیا منہ ملی

زوجہام عشق مشہور و معروف نسخہ اعصاب و مھول کی ترقی کا بظیر علاج تیار کرد و خانہ خدمت خلق کو

۱۹۶۶ (۱۱) ۱۵۶۶

واقفین وقف عارضی کی فہرست

دستخط فرما

- ۳۵۸۶ - مکرم غلام جیلانی خان صاحب - ربوہ - ضلع جھنگ
- ۳۵۸۷ - خالد احمد صاحب ملک
- ۳۵۸۸ - سید سادات علی صاحب بیچر
- ۳۵۸۹ - ملک عبدالرشید صاحب
- ۳۵۹۰ - اللہ بخش صاحب - گنزی - ضلع ننکر پارکو
- ۳۵۹۱ - دانا بھگت الدین صاحب - چک ۱۱۶ - ضلع بہاولنگر
- ۳۵۹۲ - سید شمشاد احمد نامہ - چینی گڑھ - ضلع بہاولپور
- ۳۵۹۳ - چوہدری عطاء اللہ صاحب ایم لے ربوہ
- ۳۵۹۴ - چوہدری محمد سراج صاحب ربوہ
- ۳۵۹۵ - چوہدری روزا عبدالحمید صاحب چک ۲۹۹ - ضلع جھنگ
- ۳۵۹۶ - حافظ منظور احمد صاحب ربوہ
- ۳۵۹۷ - منزی سلطان احمد صاحب - محمود آباد - ضلع جھنگ
- ۳۵۹۸ - منزی بشیر احمد صاحب - سکندڑ - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۵۹۹ - مستر محمد اسلم صاحب - سکندڑ - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۶۰۰ - بشیر احمد صاحب - سکندڑ - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۶۰۱ - رضا محمد صاحب درزی - ڈرب شاہ
- ۳۶۰۲ - نیاز احمد خان صاحب - محمود آباد - ضلع جھنگ
- ۳۶۰۳ - چوہدری غلام رسول صاحب چک ۱۱۱ - ضلع بہاولپور
- ۳۶۰۴ - عبدالحق صاحب قنبر - ربوہ
- ۳۶۰۵ - رشید احمد صاحب خالد - جامہ احمدیہ - ربوہ
- ۳۶۰۶ - حبیب اللہ خان صاحب ایم ایس سی ربوہ
- ۳۶۰۷ - خان محمد صاحب گوندل ربوہ
- ۳۶۰۸ - ملک ذفضل حسین صاحب ربوہ
- ۳۶۰۹ - عبد الملک صاحب ربوہ
- ۳۶۱۰ - حفیظ الرحمن صاحب سکس
- ۳۶۱۱ - چوہدری امام دین صاحب - جائزی کھنڈ - ضلع شیخوپورہ
- ۳۶۱۲ - دوست محمد صاحب بونیر - ربوہ
- ۳۶۱۳ - صالح محمد صاحب جامہ احمدیہ ربوہ
- ۳۶۱۴ - عبدالسمیع صاحب ربوہ
- ۳۶۱۵ - محمد عیسیٰ صاحب جامہ احمدیہ ربوہ
- ۳۶۱۶ - محمد افضل صاحب ربوہ
- ۳۶۱۷ - محمد حنیف صاحب ربوہ
- ۳۶۱۸ - محمود احمد صاحب - جامہ احمدیہ ربوہ
- ۳۶۱۹ - ناصر احمد علی صاحب ربوہ
- ۳۶۲۰ - مکرم ولید صاحب ناصر احمد علی صاحب ربوہ
- ۳۶۲۱ - محکم عبدالحمید صاحب قلیب برمچھوگنی - میرپور آزاد کشمیر
- ۳۶۲۲ - دین محمد صاحب ربوہ
- ۳۶۲۳ - صوفی اللہ دتہ صاحب - تھنہ پانی - میرپور آزاد کشمیر
- ۳۶۲۴ - عبد الکریم صاحب ربوہ
- ۳۶۲۵ - فضل حسین صاحب گونی - آزاد کشمیر
- ۳۶۲۶ - سید الدین صاحب - دیوبند - ضلع جھنگ
- ۳۶۲۷ - ناصر غلام احمد صاحب ربوہ
- ۳۶۲۸ - چوہدری عبدالرشید صاحب گنڈا سنگھ والا - ضلع لاہور
- ۳۶۲۹ - محمد رمضان صاحب
- ۳۶۳۰ - ناصر حامد علی صاحب ربوہ - ضلع ننکر پارکو
- ۳۶۳۱ - سید شمس الدین صاحب - چک ۱۱۶ - ضلع لاہور (باقی)

تعمیر مساجد محکم بیرون کیلئے حصہ لینے والے مخلصین

- اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جن مخلصین نے سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کے ارشاد و بابرکت کی تعمیل میں تعمیر مساجد محکم بیرون پاکستان کیلئے حصہ لیا ہے ان کی ایک فہرست ذیل ہے۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔ دیگر مخلصین بھی سیدنا حضرت المصلح الموعود کے مبارک ارشاد کی تعمیل میں حصہ لیکر عند اللہ ماجر ہوں۔
- ۱۔ مکرم صلاح محمد صاحب پنڈ بیگہ وال - ضلع ڈوبہ پندی - ۱۰
 - ۲۔ مخدوم امینہ المحفیظ بیگہ صاحبہ امیر رسالہ در فضل الہی صاحبہ پنڈ - ۱۲
 - ۳۔ اہلیہ صاحبہ دختر زبیدہ بیگہ چوہدری علی اکبر صاحب قنبر ضلع - ۱۵
 - ۴۔ مخدوم محمد عبداللطیف صاحب بھٹی آباد جنین ضلع گوجرانوہ - ۱۰
 - ۵۔ حاجت احمد پٹوٹہ ۹۹ شمالی ضلع سرگودھا - ۱۵
 - ۶۔ میاں علی اللہ صاحب سکھ وقف جدید سلا ضلع میان - ۱۰
 - ۷۔ حاجت احمد چک ۱۱۱ گج ضلع لاہور - ۳
 - ۸۔ مکرم مختار ترمیم صاحب چک ۱۱۱ ضلع میان - ۵
 - ۹۔ بیگہ زار اللہ قبر لہ ضلع ساہیوال - ۹۷
 - ۱۰۔ مخدوم صاحب نصرت بیگم صاحبہ چوہدری محمد افضل صاحب چیمہ نادگ خندی ضلع شیخوپورہ - ۱۵
- (دیکھیں الممال اول تحریر یہ حصہ لے رہے ہیں)

ضرورت ہے

دقت خدام الاحدیہ مرکزیہ میں ایک مراقب اور ایک محرر کی آسائش کے لئے ضرورت سلسلہ کا شروع رکھنے والے مخلص اور محنتی کارکنان کی ضرورت ہے۔ ہر مخلصین کا نام مقامی امیر صاحب مقامی کی تصدیق کے ساتھ مورخہ ۸ جنوری (نمبر) تک دفتر خدام الاحدیہ مرکزیہ میں پہنچ جانی چاہئیں۔

(مختار مجلس خدام الاحدیہ مرکزیہ)

مجالس خدام الاحدیہ کی خصوصی کیلئے

ماہ اگست اور ستمبر ختم ہو چکا ہے۔ مگر ابھی تک اس ماہ کی کارکناری کی رپورٹیں بہت کم مجالس کی طرف سے موصول ہوتی ہیں۔

انہی ماہ کی کارکناری کی رپورٹ جلد جلد مرکز میں بھیج کر منظر فرمائیں۔

(مختار مجلس خدام الاحدیہ مرکزیہ)

یہ پتہ کس کا ہے؟

خانکدہ قریباً ایک ہفتہ مودا دھار صدر انجمن جوہریہ کی گراؤنڈ سے ایک پتہ ملا تھا جن صاحب کا پتہ تھی تبارک خاں سے حاصل کر لیں۔

(عبدالستار دہلوی پرچہ لیرہ داران دفتر خدام الاحدیہ)

درخواستہ لئے دعا

۱۔ خاکسار کے برادر نسبتی مکرم محمد نصرت اللہ خان صاحب ابن کم مروتی عبدالرحمن صاحب مشرف ڈیرہ غازیخان بوجہ پورسی ایک مبلغ سے پیار چھے رہے ہیں اور اس وقت گلاب لہری ہسپتال لاہور میں زیر علاج ہیں۔ احباب اکرم و برکتان سلسلہ سے عزت کی کمال نسیا یا کرنے کے مدد و نواہی دعا ہے۔ مدد فرمائیں کارکنان تقاریف

۲۔ میرے دوست جناب محمد ذنبالی صاحب کو گتہ پچھتر سے معافی دعا کی پیادہ ہیں۔ میں نے ان کو گتہ پچھتر سے زیر علاج ہیں۔ احباب اکرم و برکتان سلسلہ سے مدد فرمائیں کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو کمال شفا و عطا فرمائے۔ آمین تم جن سلسلہ اور نواہی دعا فرمائیں۔

۳۔ میرا بیٹا منصور اللہ صاحب سیرا چلوانہ دیا صاحب دودا بہرکاتہ ربوہ عمر دواہ سے بہتر ہے۔ اسہماں بیمار چلا آ رہا ہے۔ بہت کم دوا ہو چکا ہے۔ میں احباب جماعت کی سید ہمنوں اور سہیلوں سے دعا کی درخواست کرتی ہوں۔ مگر اللہ تعالیٰ کے عطا ہونے کو حیدر شفا بخشنے اور کر دے کہ وہ فرما کر صحت پائی۔ دلی بی عمر عطا فرمائے۔ آمین۔ (دعا فرمائیں کہ وہ صحت پائے)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۶۹

اظہار تشکر اور بے باک و الہی میں معافی

تقاریر اصلاح و درست دکن طرف سے توجیہ امتاعت الفضل کے سلسلے میں گوشہ ذوق کم خواجہ خورشید احمد صاحب کو کوئی واقف نہ ہو کہ مختلف مقامات پر بجز صدمہ بھرا یا گیا تھا جس میں اس امر کی انتہائی حتمی ہے کہ مائتہ الفضل جہاں جہاں بھی پہنچے مقالہ اجلاسہ اور جہوں نے ان سے بڑا پورا تعاون فرمایا ہے اور پبلک لائبریریوں اور دیگر سستی اجلاس کے نام رد واذ یہ جو یا "افضل" کی خطبہ بھر جا رہی کہنے کے لئے حملہ میں جماعت نے حسب ذیل "افضل" کے مال اور ستم بھرا یا گیا ہے ہم ایسے تمام بھائیوں اور بہنوں کا جنہوں نے افضل کی اجلاسہ کے لئے اپنی سے ستم بردار کرتے ہیں۔ اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں ایسے گونا گوں صلوات اور رحمتوں سے نوازنا چلا جائے۔ اور ان کے جان و مال میں ستم و غلطی سے رکت ڈالے اور ستمہ میں ان بھائیوں اور بہنوں کو خدمتہ دین کی فوج میں جنت رہے۔ آمین الہم آمین

(شیخ روزنامہ الفضل ریویو)

آلہ پاکستان دسمبر کی میڈیکل کانفرنس

ڈھاکہ ۱۵ نومبر۔ صدر محمد ایوب خان نے ڈاکٹروں کی خدمات کو سراہتے ہوئے کہا ہے کہ یہ لوگ مصیبت کے وقت دھی اور نینت کی جس طرح خدمت کرتے ہیں ان کی مثال نہیں ملتی۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ ڈاکٹر اپنے ملک میں اور ملک کے باہر دکن انسانوں کی خدمت کرنے میں کوئی وقفہ نہ ڈگداشت نہیں کریں گے۔ صدر نے یہ بات اپنے ایک بیانیہ میں کہی ہے جس میں کل پاکستان میڈیکل کانفرنس میں بڑھ کر سنا گیا۔

صدر ایوب کے نام صدر سوہاگلو کا پیغام

راولپنڈی ۱۵ نومبر۔ آئیڈینیا کے صدر سوہاگلو نے صدر ایوب کے نام ایک پیغام میں اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا ہے کہ پٹنہ کے صدر ایوب خان میں جفا رنگ نہیں ہے اس سے انہیں کوئی گناہ نہیں ہے۔ صدر سوہاگلو نے اس سلسلے میں صدر پاکستان کو جہاز بھجوائے اس میں انہوں نے صدر کی درخشاں اور محنت کے لئے دعا کی ہے تاکہ وہ پاکستانی قوم کی جو خدمت کر رہے ہیں اس کا سلسلہ برقرار رہے۔

نگین دسمبر کے اوائل میں صدر ترقی کا بنیہ کے ارکان مقرر کر دیں گے

نیویارک ۱۵ نومبر۔ امریکہ کے منتخب صدر رچرڈ نکسن دسمبر کے اوائل میں نئی صدر ترقی کا بنیہ اعلان فرمائیں گے۔ نئی حکومت ۲۰ جنوری ۱۹۶۹ء کو حلف و قیام داری اٹھائے گی۔ نکسن کے ایکے زبوں نے کل راستہ اخبار نویسوں کو بتایا کہ انہوں نے باب ملڈرین کو مائٹ ہاؤس میں اپنا ذاتی انتظامیہ سٹارٹ کر دیا ہے۔ ۶ سالہ ہاڈرین لاس ایجنڈا کی ایک ایڈیٹنگ ٹیم فرم کے نائب صدر ہیں۔

روس اور پاکستان کے درمیان معاہدہ

ماسکو ۱۵ نومبر۔ ایٹمی توانائی کے برابری کے سلسلے میں روس اور پاکستان کے درمیان جو معاہدہ ہو گا۔ اس کا سروہ تیار کر لیا گیا ہے۔ اب اس معاہدے پر پاکستانی ممبران کے دستوں کے رہنا ڈاکٹر آئی۔ ایچ عثمان نے لے لیا ان کو بتا ڈاکٹر عثمان نے کہا کہ وہی حکومت کے ساتھ ۲۲ ممالک جو بات

چیت ہوئے۔ اس سے وہ بدی طرح سلٹن ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اس میدان میں مدد ملنے کے تعاون سے سٹیشن اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں ایٹمی توانائی کے استعمال میں کامیابیاں حاصل ہوں گی۔ اسرائیل ڈاکٹر جازنگ کے مشن کو ناکام بنا رہا ہے۔

ماسکو ۱۵ نومبر۔ روس کے اخبار پراودا نے لکھا ہے کہ اسرائیل کے رہنما مشرق وسطیٰ کے تنازعہ کا پر اس حل میں جلتے ہیں دہرے کہ وہ جہاں ہرحمہ کہ مشرق وسطیٰ میں اقوام متحدہ کے خاص نمائندہ ڈاکٹر جازنگ کے مشن کو ناکام بنا رہے ہیں۔

پراودا میں دو اسرائیلی ایٹمی سٹیشن کی خبر دیا ہے۔ ان کے عنوان سے ایک مضمون شائع ہوا ہے جس میں کہا گیا ہے کہ اسرائیلی ذریعہ کے ایٹمی اور جنگ بندی لائن کے اسرائیلی خلاف ورزی کر رہے ہیں۔ حالانکہ اسرائیلی ایٹمی سٹیشن کے کیمیائی لیڈر ایسے بیانات جاری کرتے ہیں جن میں کربن پصدت حالانکہ کثیفہ کرنے کے الزامات لگائے جاتے ہیں اور انے لکھا ہے کہ اسرائیلی عرب علاقہ میں روس کی ذمہ داریوں پر بھی ایک جگہ کرتا ہے۔ اور اس کا مقصد صرف یہ ہے کہ روس اور عرب ممالک کے تعلقات کو خراب کیا جائے۔ اخبار نے کہا کہ اس وقت عرب علاقوں میں حسن تدبیر کیگی یا لگاتی ہے اسکی تمام تر ذمہ داری اسرائیلی رہا ہے ہوتا ہے اور اس کے جو فوائد کہ نتائج برآمد ہوں گے، اس کے ذمہ داری اسرائیلی رہنا اور ذمہ حاکم ہوں گے۔

الجزائر میں تین دہائیوں کو بے مار کر دیا گیا

الجزائر ۱۵ نومبر۔ حکومت الجزائر نے حزب اختلاف کے تین اہم رہنماؤں محمد ہادی، حسین ذہان اور بشیر حاجی علی کو دہا کر دیا ہے وہ بالکل سست سست کر کے اس سے تعلق رکھتے تھے۔ جون ۱۹۶۵ء کے انقلاب میں اس جماعت پر پابندی قائم کر دی گئی تھی۔ تینوں رہنماؤں کو دہا کرنے کے بعد ان کے باہر چلے جانے کو کہا گیا ہے۔ جون ۱۹۶۵ء میں بالولہ سٹیٹس اور الجزائر کے صدر رہا کرتا کرتا کرتے تھے جو بھی دہا کر دیے گئے تھے۔

مجموعہ نوزل

لیکھنا۔ سلطان الہم کی تکلیف سے بنائے جانے والے نوزل کی نوزلہ پچاس پیسے

مجموعہ کبریا میں نوزل کی قیمت صرف ۱۰ پیسے ہے۔ نوزلہ پچاس پیسے دو اوقات خدمت خلق و جوش و خروش

درخواست دیا

میری بیٹا دن بدن کمزور ہوتی جا رہی ہے۔ نوزلہ پچاس پیسے میں اسی وقت نوزلہ پچاس پیسے میں۔ علاوہ اس ایک دفعہ میں بھی کئی سال کے لئے جو اجابہ کرام و نوزلہ پچاس پیسے سے عاجزانه دعا کی درخواست ہے۔ دعا کی رحامی عملہ داخل عمل صورت ہے۔ یہ دعا محمد علیہ السلام کے لئے ہے۔ (میرزا محمد علیہ السلام کے لئے ہے۔)

والدین کے لئے لمحہ سہ پہا

نوزلہ پچاس پیسے میں والدین اور بزرگوں کے اطفال ماہانہ تھیم کے خریداری میں ایک پیسے ایک مہینہ سے مطالعہ کا نوزلہ ہے وہ بہر حال کچھ نہ کچھ ضرور پڑھے گا۔ لہذا بچوں اور نوجوانوں کو خوش اور خوب الاطلاق لڑ بچوں کے مطالعہ سے جلیے گئے لڑ بچوں کے ذہن کا تیار ہونا چاہیے۔ ان کے دل میں شوق پیدا کیجئے کہ وہ دلچسپی سے لکھتے اور خالد کے باقاعدہ مطالعہ کی عادت پیدا کریں۔ اطفال اور خدام کو بھی چاہیے کہ وہ اپنے مستقبل کو محفوظ اور روشن بنانے کے لئے از حد اشتیاق سے لکھتے اور خالد کا مطالعہ اپنا معمول بنائیں۔

دہتم امتاعت مجلس خدام الاحمدیہ مرکز بہ۔ (۱۰ پیسے)

نمایاں کامیابی اور درخواست دیا

عزیز نصر اللہ خان اس جوہر کا محمد عبداللہ خان صاحب ریشہ ڈوڈا میں جو گورنمنٹ ہائی سکول ڈسک کے چھٹی کے طالب علم ہیں۔ سکول نے ان کی نمایاں کامیابی پر تین سالہ کے لئے سمدارپ وظیفہ مقرر کیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں ان نوجوانوں کو اس کامیابی کو عزیز کے لئے بابرکت کرے اور مزید کامیابیوں کا پیش خیر بنائے۔ آمین۔

ذکوہ کی اداسیگی احوالہ کو بڑھائی اور تنوکیہ نفوس کرتی ہے۔

قرآن مجید حقائق و معارف کا ایسا خزانہ ہے جو کبھی ختم نہیں ہو سکتا

متان قدرت کے خزانوں کی طرح کلام الہی کے خزانے بھی لامتناہی ہیں۔

کبھی ختم نہیں ہوتے دنیا میں کون سا زمانہ ایسا نہیں گزرا جسے ایسا ہی ختم ہو گیا ہو۔۔۔۔۔
 ... مؤخر دنیا میں منت ہی ایجاد ہی ہوتی
 چلی جاتی ہے بھروسہ سزا کا کلام ہی استقامت
 کو درخشا کہ اس سے ہی چیزیں نکلتی ہیں
 سکنت۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 نے آکر فکرت کو تباہ کیا کہ کلام الہی کے خزانے
 ختم نہیں ہو گئے۔ بلکہ جس طرح فاذن قدرت
 کے خزانے ختم نہیں ہوتے اسی طرح کلام
 الہی کے خزانے بھی ختم نہیں ہوتے اور یہ
 خیال کر لینا سخت حماقت ہے کہ کون شخص
 اس کے نئے مطالب بیان نہیں کر سکتا۔

سیدنا حضرت مصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ اس امر کو واضح کرتے ہوئے کہ قرآن مجید ایک زندہ کتاب ہے فرماتے ہیں۔
 تو وہی ممبر کے درختوں اور باغات کے
 درختوں کا نہیں ٹوٹ جائیں گی اور ساتوں
 سمندروں کی لہریں ختم ہو جائیں گی تو قرآن
 سمندر پھر بھی پھیرا ہوا پھر کھائی رہے گا اور
 اس کے حلاوت بھی ختم ہونے میں نہیں
 آئیں گے کیونکہ جس طرح خدا مجید سے پہلے
 یہ قرآن بھی مجید ہے (ابراہیم) اور بڑی
 شان اور عظمت کا کلام ہے۔ تو یہی
 کوئی زمانہ ایسا نہیں آسکتا جس میں قرآن
 مجید لوگوں کی رہنمائی کرنے سے قاصر ہو
 وہ ہر زمانہ میں ایک نئی شان سے موعود
 ہوتا اور مخالفین اسلام کو آنکھوں کو اپنی
 چمک سے تیرہ کر دیتا ہے۔ وہ تو رات
 اور رات آگستا اور وہی کی طرح ایک
 مردہ کتاب نہیں جو ہر زمانہ کی مشکلات کا
 حل پیش کرنے سے قاصر ہو بلکہ وہ ایک

زندہ کتاب ہے جس سے ہر زمانہ میں
 زندگی کا نازہ سامان لوگوں کو میسر
 آسکتا ہے۔ اور وہ معارف اور حقائق
 کا ایک ایسا خزانہ ہے جو کبھی ختم ہونے
 میں نہیں آسکتا۔ گو یہ قسمتی سے مسلمانوں
 میں جہاں اور بہت سی خواہشیں پیدا ہوئیں
 وہاں سمجھنے میں قرآن ہی سے بھی
 اپنی آنکھیں بند کر لیں اور یہ کہنا فرار
 کر دیا کہ تفسیر سنیوں کا اور جلالین وغیرہ
 میں جو کچھ لکھا جا چکا ہے اب اس سے
 زیادہ کون بات بیان کرنا آرام ہے انہوں
 نے یہ نہ سمجھا کہ یہ کلام ایک مجید خدا کا
 نازل کردہ ہے جو خود بھی بڑی شان اور
 بزرگی کا حامل ہے اور جس طرح قانون
 قدرت کے خزانے کبھی ختم نہیں ہوتے
 اسی طرح کلام الہی کے خزانے بھی

مستمر ان کریم نے کہا ہے کہ فیخفا
 کتباً قتیمة لئن اس کے اندر تمام ایسی
 تعلیمیں پائی جاتی ہیں جو دنیا مت تک کام آنے
 والی ہیں۔ لہذا کوئی ایسی تعلیم جو دائمی ہو
 اس سے باہر نہیں رہی۔ اس شان اور عظمت
 کے اظہار کے لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کا
 ایک نام فترت ان مجید پھر رحمان علیہ الصلوٰۃ
 والسلام پر اعلان بھی فرمایا کہ کہ کوہ آج کافی الارض
 میں مشکوٰۃ اقلام و الاخر مجید کا مینم
 کلام سبکتہ اشجر ما کھڈت کلاماً
 اللہ (مقل کا) یعنی زمین میں تمہیں جس قدر
 درخت دکھائی دیتے ہیں اگر ان تمام کو کاٹا
 کر تل لیں بنایا جائے اور سمندر میں مینا
 دیا جائے اور پھر اسات سمندر کا پانی
 بھی سیا سیا بنا دیا جائے اور لوگوں اور
 سب کے اٹھنے لگنے کے کلمات لکھے جائیں

تشریح مولوی قدر اللہ صاحب سوری کی تشریح ناک صلاحت

کراچی ۱۲ نومبر (پندرہ روزہ نامہ حضرت
 مولوی قدر اللہ صاحب سوری کی صلاحت
 تا حال تشریح ناک ہے۔ علیٰ حق میں تشریح
 کی مقدار ۱۰۸ ہے بلکہ بیشتر تبت کم ہے تیر
 نمبر سچ بھی ہے اور بے جہتی کی نسبت تظلیف
 ہے جس کی ذمہ دار ہونا نہیں ہے۔
 اجابہ صحت کا لہذا علاج کے لئے مدد ملے اور
 جلدی رکھیں۔

چاقو و چوڑی لیکن نسبت چھوٹے کھلاڑیوں
 کا ایک بھی پیش نہ لگی اور آرمی نے یہ
 مقابلہ بھاری آڑھت سے جیت لیا۔
 اب آج فائنل مقابلہ آرمی اور ایف ڈی سی
 کے درمیان ہو گا۔ آرمی اس چیمپئن شپ
 کے سب سے پہلے میچ میں ایف ڈی سی کو
 ہرا چکی ہے۔ لیکن یہی فائنل مقابلوں کو
 سامنے دیکھتے ہوئے یہ کہا دشوار ہے کہ
 آرمی جیتے گی یا ایف ڈی سی! ایف ڈی سی کے
 کھلاڑیوں نے کھار کے کھیل میں گذشتہ
 سال کی چیمپئن شپ کو ہرانے کے لئے جس
 ذہانت کا مظاہرہ کیا ہے وہ بہت قابل
 تفریح ہے اور توقع ہے کہ آرمی
 اور ایف ڈی سی کے درمیان فائنل میں
 زبردست مقابلہ ہو گا۔
 چیمپئن شپ میں بھی فائنل مقابلہ
 چھٹے سال کے چیمپئن اور رنز ایبھی
 لاہور اور کراچی کے درمیان تھا لیکن
 یہ مقابلہ بھی ایک طرف تھا۔ کراچی ڈیڑھ
 چوبیسے سرگودھا ڈیڑھ سے ۲۰
 چکا تھا۔ یہ میچ بھی ذہنیت مسکا
 اس طرح فائنل مقابلہ سرگودھا
 ڈیڑھ اور لاہور ڈیڑھ کے
 درمیان ہو گا۔

پاکستان ایف ڈی سی کی ٹیمیں فائنل میں پہنچ گئیں

چیمپئن شپ میں فائنل مقابلہ سرگودھا اور لاہور کے درمیان ہو گا

پندرہویں قومی بسکٹ بال چیمپئن شپ کا چھٹا دن

دہلی ۱۵۔ کل شام، پندرہویں قومی بسکٹ بال چیمپئن شپ کے چھٹے دن
 پاکستان ایف ڈی سی کی ٹیم چھٹے سال کی چیمپئن پی ڈی سی کو ہرا کر
 فائنل میں پہنچ گئی۔ گذشتہ سال میں یہ پہلا موقع ہے کہ ریوے کی ٹیم قومی چیمپئن شپ
 کے مقابلوں میں فائنل تک نہیں پہنچ سکی۔
 میچ کے آخری پانچ منٹوں تک فائنل ٹیموں
 کے لئے اس امر کا فیصلہ کرنا مشکل تھا کہ
 جیتنے والی ٹیم کی طرف سے آئے گی کیونکہ دونوں
 ٹیمیں یکساں طور پر اچھے طور پر کھیل کا
 مظاہرہ کر رہی تھیں۔ اور پوائنٹس کا فرق
 بھی بڑے نام تھا۔ کبھی ایک کے زیادہ
 کبھی دوسرے کے! ایک موقع آیا آیا
 جب ایف ڈی سی نے سولہ پوائنٹس زیادہ بنائے
 لیکن چند منٹوں کے بعد ریوے نے سکور
 تقریباً برابر کر لیا۔ آخری وقت سے آہ
 فرس کے کھلاڑیوں نے بڑی ہمت سے
 جیت کے بعد اپنے طاقتور حریف سے کچھ
 پوائنٹس کا اضافہ حاصل کر لئے اور پھر ریوے

تفصیلی نتیجہ درج ذیل ہے

- جونئیر سیکشن
- (۱)
- کراچی (۵۷) مقابلہ لاہور (۵۵)
- نصف وقت کا سکور
- ۱۹ — ۳۳
- (۲)
- آرمی (۶۸) مقابلہ پولیس (۳۹)
- چھٹے ۲۹ — اقبال ۱۰
- بشر ۲۰
- (۳)
- پی اے ایف (۶۲) مقابلہ ریوے (۵۴)
- بشر ۲۴ — محضان ۱۰
- ان کے علاوہ نصف فائنل کی طرف سے رشید مقابلہ
 ملک کا اور ریوے کی طرف سے جاوید آفریدی
 کا کھیل بھی بہت پسند کیا گیا۔